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Biskupi predvolaní na súd

sa viac nemajú nazývať „kresťanskými“

Kým v susednom Česku ešte stále doznieva návšteva Pápeža Benedikta XVI., fúka 
jeho cirkvi v jeho domovine v Nemecku do tváre silný vietor. V minulom roku vystúpilo z 
katolíckej cirkvi viac ako 120 000 Nemcov – a teraz je cirkev konfrontovaná ešte aj  s 
nepríjemnou žalobou.

V uplynulých dňoch bola na správnom súde vo Freiburgu predložená pozornosť vzbudzujúca 
žaloba proti predsedovi nemeckej konferencie biskupov, arcibiskupovi Robertovi 
Zollitschovi: Die Freien Christen für den Christus der Bergpredigt in allen Kulturen weltweit  
"Slobodní kresťania pre Krista Reči na hore vo všetkých kultúrach celosvetovo" žiadajú, aby 
sa arcibiskupstvu Freiburg, ktorému Zollitsch predsedá, celoplošne pre celú katolícku cirkev 
zakázalo nazývať sa naďalej ako „kresťanská“.

Tejto žalobe predchádzalo „napomenutie“ doručené všetkým nemeckým diecéznym 
biskupom, v ktorom jeden teológ, lekár, dvaja žurnalisti a dvaja právnici podrobne 
odôvodnili, prečo z ich pohľadu cirkev stratila právo, nazývať sa „kresťanskou“: Cirkev v 
jasne viditeľnom protiklade k učeniu Ježiša Nazaretského hromadí moc a bohatstvo ("zatiaľ 
čo sú milióny ľudí v národe nezamestnaní a trpia chudobou"), napriek nesmiernemu bohatstvu 
sa necháva "vykrmovať" štátom miliardovými subvenciami ("vrátane vašich biskúpských 
výplat"), ospravedlňuje vojny a násilie, straší ľudí údajným "večným peklom". Nútený 
celibát, krst novorodencov, nepriateľstvo voči sexu a ženám, sexuálne zločiny kňazov, 
"krivdy na zvieratách" - zoznam cirkevných prehreškov až do bezprostrednej prítomnosti je 
dlhý.
Biskupi nechali nečinne vypršať poskytnutú lehotu na odpoveď  – a teraz sú konfrontovaní s 
ohlásenou žalobou. Žalobcovia viac nechcú mlčať o „opovážlivom nálepkovom podvode“, 
ktorým je Kristus zosmiešňovaný a Jeho meno zneužívané. Inštitúcia, ktorá sa zmocňuje ľudí 
kým sú ešte len kojenci, okrem toho porušuje ich ľudské práva.  36-stranový dokument žaloby 
si môžete  nájsť na internete.

Zatiaľ čo táto akcia Slobodných kresťanov  v zahraničí, napr. v Španielsku, vo Francúzku, v 
Argentíne a v USA už vzbudila pozornosť verejnosti, reagovala nemecky hovoriaca verejnosť 
doposiaľ skôr zdržanlivo. Avšak teraz leží prvá žaloba  na stole. A nebude posledná. Pretože 
aj luteránsky biskupskí kolegovia už boli napomenutí ...

Bližšie informácie: www.christus-oder-kirche.de

 


